

Protokoll der 2. Ordentlichen Mitgliederversammlung vom 17.12.2022

Datum: Samstag, 17 Dezember 2022
Ort: Bahnhofstraße 16, 83278 Traunstein ~ Location: Studio 16
Zeit: 18:00 – 19:30 Uhr

Am 17.12 um 18:00 Uhr begann die 2. Ordentliche Mitgliederversammlung des Skateboarding Traunstein e.V.

Diese wurde zeitgleich als Jahreshauptversammlung und Weihnachtfeier genutzt.

Der Versammlungsleiter Herr Maximilian Eibl (1. Vorstand) eröffnete die Versammlung mit einer kleinen Verspätung um 18:20 Uhr und dankt den Mitgliedern für die Rückmeldungen auf die Einladung und Ihr Erscheinen.

Die Einladung zur Mitgliederversammlung wurde fristgerecht an alle Mitglieder versendet.

Von den 43 eingeladenen Mitgliedern waren 29 Mitglieder anwesend. Damit ist die Mitgliederversammlung beschlussfähig.

Der Versammlungsleiter stellte die bereits mit der Einladung zur Mitgliederversammlung versandte Tagesordnung vor. Es gab keine Änderungswünsche. Die Tagesordnung wurde wie folgt einstimmig angenommen:

1. Begrüßung durch den Vorstand
2. Jahresbericht des Vorstands für das vergangene Jahr
3. Kassen- und Finanzbericht des Schatzmeisters
4. Aussprache zu den Berichten
5. Entlastung des Vorstandes
6. Bericht über die Vereinsziele für 2023
7. Aussprache über die vorgestellten Ziele
8. Verschiedenes, Anträge
9. Weitere Themen

Auf die Bitte des Versammlungsleiters übernimmt Herr Kilian Gruber die Protokollführung. Somit war die Begrüßung und Tagesordnungspunkt 1 abgeschlossen. Die weiteren Punkte der Tagesordnung legt die Vorstandschaft in einer PowerPoint Präsentation da. Diese kann auf der Website www.STEV-Info.de eingesehen werden.

Zu 2:

Die Vorstandschaft erzählt über das erste Jahr seit Beginn der Vereinsgründung in Barcelona. Es werden die Schritte dargestellt, die die Vorstandschaft nach der Gründungsversammlung gemacht hat um den Verein final und korrekt anzumelden. Nach finaler Anmeldung und Bestätigung der Gemeinnützigkeit wurde der Verein der Öffentlichkeit publik gemacht. Es wurde im Verlauf des Jahres eine Website gestaltet, T-Shirts für Vereinsmitglieder gefertigt und ein Skatecontest geplant. Zudem konnte der Verein mit der Stadt Traunstein und Herr Schützenberger von IOU-Ramps ein ungefähres

Konzept zur Umgestaltung des Skateparks in Traunstein arrangieren. Hier befinden sich die ersten Punkte bereits in Umsetzung.

Zu 3:

Herr Auer stellt den Kassenbericht des Vereins bis zum Stichtag der Versammlung vor. Der Verein konnte im Jahr 2022 einen Einnahmeüberschuss von 2772,25€ erzielen.

Zu 4:

Zu den Vorgestellten Berichten gab es keine spezifischen Fragen der Teilnehmenden. Eine Frage wurde auf einen späteren Zeitpunkt verschoben, da diese dort nochmal diskutiert werden sollte.

Zu 5:

Die Vorstandschaft erklärt den Teilnehmenden Mitgliedern zunächst, um was es sich bei der Entlastung des Vorstandes handelt. Nach dieser Erklärung gab es keine weiteren Fragen zur Entlastung und diese wurde gestartet.

Zunächst wurde die Entscheidung getroffen, ob jeder Vorstand einzeln, oder die Vorstandschaft als Gruppe entlastet werden soll.

Bei dieser Abstimmung nimmt die Vorstandschaft nicht Teil.

Ergebnis: Die Vorstandschaft soll als Gruppe entlastet werden (26 ja Stimmen, keine nein Stimme, keine Enthaltung)

Im zweiten Teil wird nun abgestimmt ob die Vorstandschaft entlastet wird.

Bei dieser Abstimmung nimmt die Vorstandschaft nicht Teil.

Ergebnis: Die Vorstandschaft wurde von den Teilnehmern entlastet (26 ja Stimmen, keine nein Stimme, keine Enthaltung)

Zu 6:

Die Vorstandschaft stellt die Ziele für 2023 vor. Es werden dieses Jahr zwei Veranstaltungen geplant. Eine Veranstaltung zu Beginn der Saison (Anfang Mai) als kleine Entschädigung für den letztjährigen Ausfall und der klassische Skatecontest im September.

In Zusammenarbeit mit der Stadt Traunstein und IOU-Ramps soll die Finalisierung des Skatepark Updates erreicht werden.

Ein weiteres Ziel für 2023 ist es eine Jugendabteilung zu etablieren, welche den Verein auch für Personen unter 18 attraktiver gestalten soll.

Dazu wird der Mitgliedsantrag angepasst und entsprechend mit einer Kategorie „aktives Jugendmitglied“ ergänzt.

Der Verein will in diesem Zuge auch in diesem Jahr das erste Mal Skatekurse anbieten.

Um diese evtl. auch im Ferienprogramm zu etablieren, wird der Verein mit den entsprechenden Stellen in Verbindung treten.

Als letztes Ziel plant der Verein für den Winter 2023/24 für alle Vereinsmitglieder die Möglichkeit zu schaffen auch im Winter Skateboard fahren zu können. Dazu müssen zum Beispiel Hallenzeiten beantragt werden.

Zu 7:

Zu den in 6 vorgestellten Zielen gab es mehrere Anmerkungen bzw. Fragen.

1. Frage: Werden neuen Rails im geplanten Skatepark update rund?

-Antwort: Ja, die Rails haben wir zumindest alle Rund angefragt.

2. Frage: Macht es nicht sinn den Skatecontest vom September nach vorne zu verlegen, um die Wahrscheinlichkeit von Regen zu minimieren.

- Antwort: Nach einer kurzen Diskussion kamen alle beteiligten zu dem Entschluss, dass die gewählten Daten für den Skatecontest im September doch ganz passabel sind, da es im August voraussichtlich zu warm zum Skaten ist, und auch hier Regen nie ausgeschlossen ist. Zudem bietet der Sonnenuntergang im September einen sehr guten Abschluss der Veranstaltung mit Einbruch der Dunkelheit.

3. Frage: Wie werden Mitglieder zukünftig auf dem laufenden gehalten, was gerade im Verein passiert?

- Antwort: Das hauptmedium bleibt Instagram und die „News“ Sektion auf der Website. Die Vorstandschaft brachte die Idee ein, eine Vereinseigene Handynummer einzurichten über welche die Mitglieder zusätzlich zu Instagram und Website via WhatsApp Broadcast über die aktuellen geschehen informiert werden. Alle Teilnehmenden befanden diese Idee für gut. Eine Vereinsnummer wird organisiert.

Zu 8:

Es wurden keine Anträge gestellt.

Zu 9:

Im weiteren Verlauf bietet Herr Buttschardt sich an, bei dem Online auftritt auf Instagram zu unterstützen und hier entsprechend Bilder und Videos hochzuladen. Alle waren damit einverstanden.

Des Weiteren brachte Herr Bücklein ein Anliegen bezüglich eines Skatevideos an. Alle Skater und anwesenden sind herzlich eingeladen an diesem Video Teilzuhaben und entsprechend Tricks zu Filmen.

Die Videopremiere soll im nächsten Jahr in Anschluss an die Jahreshauptversammlung stattfinden.

Traunstein, 17.12.2022

Unterschriften (Protokollführer, Versammlungsleiter und Vorstände)

M. Aeb ; U. Suter ; L. Joll ; P. Gruen